



# Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

# Чебоксарская ПРАВДА

23 августа 2024 года

Газета Чувашского республиканского отделения КПРФ

№33 (1271)

Выборы – 2024

## Кандидат в депутаты Собрания депутатов Алатырского муниципального округа Чувашской Республики первого созыва по одномандатному избирательному округу № 18 **ВАВИЛОВА Лариса Геннадьевна**

Всю свою жизнь я прожила в Алатыре. Мои родители в Советское время принимали участие в развитии города и укреплении его потенциала. Советские ценности я, как говорится, впитала с молоком матери. Они мне близки по сей день. Это коллективизм, справедливость, чувство локтя, долга и ответственность за порученное дело. Поэтому с чистой совестью я вступила в КПРФ. За мою активную жизненную позицию коммунисты в 2020 году избрали меня своим руководителем – первым секретарём Комитета Алатырского городского отделения КПРФ.



Мой трудовой путь типичен для многих горожан. В 1983 году окончила Алатырский совхоз-техникум, получив специальность бухгалтера. Десять лет проработала на Алатырском заводе «Электроприбор», потом была директором магазина в АО «Терминал – Авиа», бухгалтером-ревизором в ООО «Торговый дом «Фаворит». С 2019 года – пенсионерка.

Сегодня мне 60 лет. И я веду активный образ жизни под девизом: «Главное – никогда не унывать». Проживаю в микрорайоне «Западный» Алатыря. Всегда в гуще народа. По отзывам окружающих меня людей, я человек энергичный, не равнодушный к нуждам и чаяниям простых людей, отзывчивый, честный и добрый. Не случайно с 2011 года жильцы дома 1 по улице Берёзовой избирают меня комендантом дома.

Мне не безразлична судьба Алатыря и района. Знаю о городских и сельских проблемах не понаслышке. Мы их озвучиваем на всех массовых и протестных мероприятиях, которые организуют Алатырские горком и райком КПРФ. И решаем в меру своих сил и возможностей, в том числе благодаря возможности и наших депутатов от КПРФ Государственного Совета Чувашской Республики (я помощник депутата Андреева Александра Михайловича) и Государственной Думы РФ.

В Собрание депутатов Алатырского муниципального округа баллотируюсь от КПРФ осознанно. Хотелось бы, используя депутатскую трибуну, навести порядок в городе, сделать его более благоустроенным, комфортным для проживания алатырцев и привлекательным для туристов. Мы, коммунисты, хотим превратить алатырскую провинциальную глубинку в процветающий край и знаем, как это сделать.

Считаю, что важнейшим ориентиром в моей депутатской деятельности будут наказы избирателей. Вместе с вами мы сможем изменить нашу жизнь в лучшую сторону. Уважаемые алатырцы! Голосуйте за кандидатов от КПРФ! Это ваш голос в представительном органе власти.

Оплачено из средств избирательного фонда кандидата в депутаты Собрания депутатов Алатырского муниципального округа Чувашской Республики первого созыва по одномандатному избирательному округу №18 Вавиловой Ларисы Геннадьевны.

**От Алатырского местного отделения политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ» на выборах депутатов Собрания депутатов Алатырского муниципального округа также выдвинуты:**

**Одномандатный избирательный округ №4** – **БАЛЯСОВ Евгений Петрович**, 1957 года рожд., образование – Алатырский автомобильно-дорожный техникум Минавтодора РСФСР, 1976 г., пенсионер, проживает в с. Чуварлеи Алатырского района.

**Одномандатный избирательный округ №5** – **НЕСТЕРОВА Любовь Александровна**, 1957 года рожд., образование – Чебоксарское профессиональное среднее торговое училище, 1975 г., пенсионерка, проживает в с. Стемасы Алатырского района.

**Одномандатный избирательный округ №6** – **ВЕРЯСКИН Сергей Павлович**, 1976 года рожд., образование – Алатырский технологический колледж, 2024 г., индивидуальный предприниматель, проживает в г. Алатырь.

**Одномандатный избирательный округ №7** – **ЧЕГУРОВ Александр Михайлович**, 1954 года

рожд., образование – Алатырский техникум железнодорожного транспорта, 1973 г., пенсионер, проживает в г. Алатырь.

**Одномандатный избирательный округ №8** – **ШИЛОВ Виталий Юрьевич**, 1986 года рожд., образование – средняя общеобразовательная школа №2 г. Алатыря, временно неработающий, проживает в г. Алатырь.

**Одномандатный избирательный округ №11** – **ОСИПОВА Галина Петровна**, 1956 года рожд., образование – Чебоксарский планово-экономический техникум, 1975 г., пенсионерка, проживает в г. Алатырь.

**Одномандатный избирательный округ №12** – **НИКОЛАЕВ Роман Александрович**, 2006 года рожд., временно неработающий, проживает в г. Чебоксары.

**Одномандатный избирательный округ №13** – **ЛУКИШИН Владимир Юрьевич**, 1960 года рожд., образование – Чебоксарский электромеханический техникум, 1985 г., пенсионер, проживает в г. Алатырь.

**Одномандатный избирательный округ №14**

– **БАУМАН Ксения Евгеньевна**, 2004 года рожд., образование – Чувашский государственный университет им. И. Н. Ульянова, 2024 г., временно неработающая, проживает в г. Чебоксары.

**Одномандатный избирательный округ №15** – **КОПТЕЛОВА Ольга Викторовна**, 1969 года рожд., образование – Алатырский сельскохозяйственный техникум, 1995 г., индивидуальный предприниматель, проживает в г. Алатырь.

**Одномандатный избирательный округ №16** – **ВАСИЛЬЕВА Евгения Дмитриевна**, 2002 года рожд., образование – Новочебоксарский политехнический техникум, 2021 г., временно неработающая, проживает в г. Новочебоксарск.

**Одномандатный избирательный округ №17** – **АЛЕКСАНДРОВ Роман Алексеевич**, 2003 года рожд., грузчик, проживает в г. Чебоксары.

**Одномандатный избирательный округ №19** – **КОЗЛОВ Виктор Николаевич**, 1987 года рожд., образование – Московский гуманитарно-экономический институт, 2015 г., временно неработающий, проживает в г. Алатырь.

*Из предвыборной программы*

*кандидата в депутаты Собрания депутатов Алатырского муниципального округа Чувашской Республики первого созыва по одномандатному избирательному округу №18*

*Вавиловой Ларисы Геннадьевны*

**Главные тезисы моей программы:**

Основа улучшения жизни в городе

– **Активные и ответственные депутаты, знающие и желающие добиться реальных перемен**

Основа ответственной и заинтересованной работы депутата

– **депутат должен быть погружен в повседневные проблемы своих избирателей**

## ГОЛОСУЙ ЗА!

Обладая не только необходимыми знаниями, но и социальным, политическим и жизненным опытом, буду добиваться решения следующих задач:

– **решение вопросов, направленных на улучшение качества жизни и социальной защищенности всех слоёв населения;**

– **совершенствование инфраструктуры города Алатыря, активизацию работ по ремонту дорог и улиц города;**

– **экономической помощи и социальной поддержки пенсионерам, инвалидам;**

– **решение вопроса обеспечения занятости трудоспособного населения;**

– **создание необходимых социально-бытовых условий для молодёжи в городе Алатыре;**

– **создание благоприятной жизненной среды через обустройство социально значимых объектов, мест для отдыха и занятий спортом;**

– **продвижение туризма в городе Алатыре, объектов культурно-исторического и природного наследия, открытие военно-исторического музея;**

– **укрепление института семьи, поддержка молодых и многодетных семей.**

**Не терплю несправедливости по отношению к любому человеку и формального отношения к людским проблемам.**

**Мы должны быть едины и последовательны в реализации стратегической задачи – построения сильного и процветающего города Алатыря.**

**Искренне надеюсь на Ваше доверие и поддержку!**

**До встречи на выборах 8 сентября 2024 г.**

## Проблемы решаются не сами собой, их решают активные люди

Недавно к обязанностям помощника депутата Государственного Совета Чувашской Республики Александра Андреева приступил Сергей Верякин. Он индивидуальный предприниматель, занимается пчеловодством в селе Явлеи Алатырского муниципального округа. Хорошо известен местным жителям тем, что активно борется с незаконными действиями Агрохолдинга КиПиАй. В частности, добился запрета распыления ядохимикатов и пестицидов с помощью авиации над территорией Алатырского и Порецкого муниципальных округов.

В качестве помощника депутата Госсвета Чувашии подготовил обращение в прокуратуру республики с просьбой принять меры по ремонту моста на дороге, ведущей в село Злобино Алатырского муниципаль-



ного округа. Мост в аварийном состоянии. Подмыты его опоры. А по мосту передвигается тяжёлая сельскохозяйственная техника. Это единственная дорога, ведущая в село. Если мост рухнет, жители будут отрезаны от всего мира.

Сергеем Верякиным вместе с жителями села Берёзовый Майдан были выявлены нарушения законодательства, связанные с ремонтом и ненадлежащим содержанием автомобильной дороги по улице Советской в селе Берёзовый Майдан, от дома 9 до дома 24. На ней отсутствуют сливная призма и кюветы в выемках, на самой дороге имеются повреждения дорожного полотна и неровности. В обращении в прокуратуру поставлены вопросы: осуществить выездную проверку, путём осмотра и замеров установить наличие фактов нарушения нормативных требований к содержанию дороги и состоянию дорожного полотна.

11 августа Сергей Верякин побывал в селе Мирёнки. Его жители просили обратить внимание на то, что на мосту через речку Мирёнка часто останавливаются автоцистерны агрофирмы, в которые закачивается вода из речки, где она смешивается с ядохимикатами для обработки полей. Он обратился в Минприроды Чувашии, на что был дан ответ: откачка воды из речки запрещена, и это является нарушением требований Водного кодекса РФ. На сегодняшний день шланги и помпу с реки убрали.

15 августа в ходе общения с жителями села Злобино Сергей Верякин обратил внимание на интересный



случай. На участке дороги от дома 27 до дома 31 по улице Октябрьской вечная грязь, не всегда может проехать даже «скорая помощь». Селяне вместе с начальником территориального отдела определили и измерили длину проблемного участка. И вот приехал грузовик с щебнем. Но высыпал его в другое место. Со слов жителей, при составлении сметы напутали с нумерацией домов. В общем, проблема осталась не разрешённой. После этого прошёл уже год, а воз и ныне там. Надеемся, подключение к проблеме Сергея Верякина поможет жителям села.

Хотелось бы отметить, что на озвученные Сергеем Верякиным проблемы оперативно среагировал Следственный комитет России. Информационный центр сообщил, что руководитель Следственного коми-

тета А.И. Бастрыкин поставил ход процессуальной проверки по информации о ненадлежащей транспортной инфраструктуре в селе Злобино Алатырского муниципального округа на контроль в центральном аппарате ведомства. Он также поручил руководителю СУ СК России по Чувашской Республике А.В. Полтнину представить доклад о её промежуточных результатах и принятом по итогам решении.

Как видим, хоть Сергей Верякин не является депутатом, но его активная жизненная позиция уже позволила решить многие проблемные вопросы.

**Иван Михайлов,**  
юрист.



## Кандидаты в депутаты Собрания депутатов Шумерлинского муниципального округа Чувашской Республики первого созыва

Одномандатный избирательный округ №5:

**Кириллов Игорь Павлович**



Родился в 1968 г. в городе Шумерля Чувашской АССР. В 1986 – 1988 г. служил в армии водителем инженерной техники. Четыре года работал пионервожатым во Всероссийском лагере ЦК ВЛКСМ «ОРЛЁНОК», затем – старшим пионервожатым шумерлинского детского лагеря отдыха «Соснячок», слесарем механо-сборочных работ и столяром на Шумерлинском комбинате автофургонов.

Образование – высшее, экономическое. Прошёл переподготовку по направлению «Государственное и муниципальное управление» в РАНХ и ГС при Президенте РФ.

Предприниматель с 1993 г. Возглавив в 1997 г. убыточное (с огромными долгами) МТП «СЛОВО», вывел магазин в лидеры торговли.

В 2001 г. стал членом координационного совета по поддержке и развитию малого и среднего предпринимательства при президенте Чувашии (позднее переименованного в – «при Кабинете Министров Чувашской Республики»). Одновременно – постоянный член координационного совета по поддержке предпринимательства города Шумерли. Помощник омбудсмена по правам предпринимателей Чувашской Республики.

Председатель управляющего совета школы №2 города Шумерли с 2007 по 2013 г.

Избирался депутатом Собрания депутатов города Шумерли созыва 2010 – 2015 г.

Член Общественного Совета города Шумерля в 2021– 2024 гг.

В 2015 г. награждён Почётной грамотой города Шумерли за общественно значимый вклад в социально-экономическое развитие города. В 2018 г. удостоился Почётной грамоты Министерства экономики Чувашской Республики, в 2022 г. – Благодарности Главы Чувашской Республики.

Женат. Воспитывает троих детей.

## Есть в Шумерле проблемный микрорайон

Есть одно проблемное место в Шумерле – микрорайон школы №2, зажатый между улицами МОПРа, Ленина и маршала Жукова. Я здесь родился и живу по сей день. Это властью забытый «бермудский» треугольник, в который «боятся» заходить главы администрации и чиновники. Сильно недофинансированный и нелюбимый властью. Хотя всегда активно голосующий за кандидатов от этой самой власти.

Став депутатом городского Собрания в 2010 году, я решил изменить традицию. Убедил показать полуразрушенную школу Главе Чувашии (на тот момент – Игнатъев М.В.). Это был единственный визит главы в нашу школу за всю историю. И этот замысел сработал. Был дан толчок, заработали министерства и ведомства. В результате школа №2 первой в городе стала объектом капитального ремонта.

Депутатский срок мал, но для меня это не причина бросать на произвол судьбы свой микрорайон. Я стал писать письма и обращения и в городскую администрацию, и в министерство образования республики, и в Москву об ужасающем положении подъездных дорог к школе. Опять – комиссии, чиновники, отписки. Но результат на лицо. Власти вынуждены были отремонтировать дорогу от МОПРа к школе.

Затем новый вызов для меня, как жителя города. Автомобили ездил по тротуару вдоль конторы соцобеспечения и постоянно библикали пешеходам. Каких-то 2-3 года споров, и вот результат: появилась новая дорога с твёрдым покрытием по Банковскому переулку, которой не было никогда. Теперь водителям нет причины ездить по пешеходным дорожкам.

Понятие Родины я распространяю не только на свой микрорайон, но и на весь город. Когда в городской администрации попросили представить свои предложения по привлечению инвестиций в город, я предложил свой план, и он сработал. Я обратил внимание на городской парк и его запущенность. Предложил реконструировать его. В результате родился план парка имени 30 – летия Пионерской организации, и на него было выделено федеральное финансирование.

На следующий год поступила просьба разработать план Туркода. Я предложил его связать воедино с парком и улицей Октябрьской, по которой туристы по пути от вокзала к парку будут узнавать об истории города. Эта идея, на основе нашего советского прошлого и пионерской организации, вошла в сотню лучших в России! И на её реализацию городу были выделены также федеральные средства. Первый этап реализации уже можно наблюдать.

Эта незаметная для многих работа наша отражение в моих наградах. Почётные грамоты города Шумерля, Министерства экономики республики, благодарности Главы Чувашии – не самые главные для меня. Главное – чтобы наш микрорайон и город стали самыми комфортными для жизни.

В недрах Минстроя родился план комплексной застройки верхней части улицы МОПРа и Мира. После первого знакомства с ним стало ясно, что по нему не предусмотрено ни ремонта улиц Пушкина и Мира, ни парковочных мест. Хотя планируется построить до 12 многоэтажек! В общем, есть над чем работать.

**Игорь Кириллов,**  
Ваш надёжный кандидат.

# Кандидаты в депутаты Собрания депутатов Шумерлинского муниципального округа Чувашской Республики первого созыва

Одномандатный избирательный округ №9:

## Задорожный Вадим Владимирович



Родился в 1950 г. в Молдавии, русский.

С 1967 по 1970 гг. работал, по комсомольской путёвке, на строительстве Волжского автомобильного завода (ВАЗ) в г. Тольятти Куйбышевской области (в настоящее время Самарская область).

Образование – высшее. В 1975 г. окончил Тольяттинский политехнический институт по специальности «Автомобили и тракторы» с квалификацией инженера-механика.

Трудился инженером-конструктором III-категории в ГСКБ по ремонтным мастерским и кузовам г. Шумерля и в бюро оснастки ОАО «Шумерлинский завод спецавтомобилей». Повышал квалификацию в ОАО «АвтоГАЗ» г. Нижний Новгород по программе «новые технологии и материалы в инструментальном производстве».

В 1980-1985 гг. – инженер-технолог (зам. начальника по технической части) инструментального цеха №6 ОАО «ШЗСА», с 1985 до 1999 г. – инженер-конструктор III-категории отдела Главного конструктора ОАО «ШЗСА», в 1999-2000 гг. – руководитель отдела торговли (отдела развития) ОАО «ШЗСА».

Прошёл обучение в Чувашском республиканском институте управления (г. Чебоксары) по программе повышения квалификации руководителей и старших специалистов маркетинговых, коммерческих и сбытовых служб, специалистов маркетинговой службы. В 2000 г. получил свидетельство об окончании школы технологии бизнеса по специальности «Оператор ПЭВМ».

В 2001-2009 гг. работал по контракту, затем на постоянной основе инженером-технологом, инженером-технологом 1-й категории, выполнял обязанности зам. начальника, исполнял обязанности начальника технического отдела предприятия Минобороны России (г. Москва, район Лефортово).

В апреле 2010 г. вышел на пенсию.

Оплачено из средств избирательного фонда кандидата в депутаты Собрания депутатов Шумерлинского муниципального округа Чувашской Республики первого созыва по одномандатному избирательному округу №9 Задорожного Вадима Владимировича.

## Дороги в Шумерле давно пора привести в нормативное состояние

В местных соцсетях уже давно обсуждается проблема состояния дороги по улице Куйбышева к детсаду «Рябинушка» в Шумерле. Недавно её разровняли трактором и засыпали асфальтовой крошкой, параллельно с ремонтируемой улицей МОПРа.

На самом же деле существует проект по восстановлению и строительству дорожного полотна от 2019 года. Процесс был запущен искомым заявлением Шумерлинского межрайонного прокурора в Шумерлинский районный суд (дело № 2а-632 от 15 августа 2019 года) о принятии мер по организации наружного освещения улицы Куйбышева, по устранению дефектов проезжей части участка автомобильной дороги, согласно требованиям п. 5.2.4 Национального стандарта РФ ГОСТ 50597-2017.

По оплаченному заказу администрации города фирмой «Энергострой-НН» была разработана проектно-сметная документация на строительство дорожного полотна автомобильной дороги по улице Куйбышева, в которой предусмотрено устройство автомобильной дороги в асфальтобетонном исполнении с устройством инженерных сетей (водообеспечения, водоотведения, электроснабжения и газоснабжения). Для отвода вод в существующую городскую систему ливневой канализации предусматривалось устройство железобетонных лотков открытого типа, необходимым и обязательным было наличие водоприёмных решёток на дорожном полотне улицы. Если этого не сделать, то вопрос подтопления придомовых территорий близлежащих домов не

будет решён принципиально, без отвода воды уложенное сейчас дорожное полотно в любом исполнении долго не прослужит – срок службы будет минимальным. Работы по обеспечению отвода воды территорий входят в состав полномочий органов местного самоуправления, регламентированы пунктом 4 ст. 14 ФЗ № 131 от 06.10.2003 года «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».

Администрация Шумерли готовила документы для государственной экспертизы инженерных изысканий и проектной документации. В настоящее время проводится корректировка проектно-сметной документации на строительство дорожного полотна автомобильной дороги по улице Куйбышева чебоксарским ООО «Ладья-Проект». В администрацию города мною направлены требования о приведении указанной дороги в нормативное состояние (письма № 2895 от 19.04.2024 г. и № 4140 от 13.06.2024 г.). Необходимо также предусмотреть в бюджете города выделение дополнительных денежных средств по итогу корректировки проектно-сметной документации на ремонт дороги по улице Куйбышева.

**Вадим Задорожный,** депутат Собрания депутатов г. Шумерля созыва 2020-2025 гг., член жилищной комиссии Собрания депутатов г. Шумерля, член комиссии по жилищной политике и инфраструктурному развитию Совета представительных органов муниципальных образований при Госсовете Чувашской Республики.

Одномандатный избирательный округ №14:

## Шарифуллина Лия Петровна



Родилась в 1984 г. в п. Пинеры Шумерлинского района. В 2013 г. окончила Вурнарский сельскохозяйственный техникум по специальности «экономика и бухгалтерский учёт». В настоящее время работает в образовательном учреждении, муниципальный служащий. Избиралась депутатом Собрания депутатов Краснооктябрьского сельского поселения. В настоящее время – депутат Собрания депутатов Шумерлинского муниципального округа первого созыва.

Оплачено из средств избирательного фонда кандидата в депутаты Собрания депутатов Шумерлинского муниципального округа Чувашской Республики первого созыва по одномандатному избирательному округу №14 Шарифуллиной Лии Петровны.

## В Нижней Кумашке должен быть спорткомплекс

Как действующий депутат Собрания депутатов Шумерлинского муниципального округа, я регулярно встречаюсь с местными жителями. Вникаю в озвученные ими проблемные вопросы и в меру своих возможностей пытаюсь их решать. Приведу конкретный пример.

Ко мне обратились жители села Нижняя Кумашка. Они рассказали о затянувшемся строительстве спорткомплекса и проблемах с благоустройством территории.

Тема развития Нижнекумашкинского территориального участка обсуждалась на окружном совещании 5 июля 2023 года. На нём было принято решение составить проект реконструкции

спортзала в Нижней Кумашке и выполнить расчистку школьной территории от мусора, строительных отходов, разобраных частей фундамента и пней, а затем благоустроить территорию.

Была составлена смета, но почему-то самой подрядной организацией и с существенными недоработками и искажениями. В результате якобы расчищенная территория не благоустроена до сих пор. Деревья не вырублены, пни не выкорчеваны, валяются битый кирпич и куски бетона. По территории ходить, не спотыкаясь, невозможно.

Мною подготовлено и направлено обращение в прокуратуру. В нём я прошу проверить факты и принять меры в целях эффективного расходования бюджетных средств.

В случае избрания меня депутатом Собрания депутатов Шумерлинского муниципального округа, я, конечно же, доведу решение данного вопроса и многих других до логического завершения.

**Лия Шарифуллина.**



Одномандатный избирательный округ №18:

## Январев Владимир Иванович



Родился в 1957 г. в с. Большие Алгаши Шумерлинского района. После школы поступил на работу в совхоз «Алгашинский». С 1975 г. по 1977 г. – служил в рядах Советской Армии. Затем продолжил работать в совхозе «Алгашинский».

Образование высшее. Окончил Чувашский сельскохозяйственный институт. С 1988 г. работал на Шумерлинской автобазе Чувашпотребсоюза, посёлок Лесной, старшим инженером. С 2001 г. по настоящее время – глава крестьянского (фермерского) хозяйства. Избирался депутатом Собрания депутатов Шумерлинского района седьмого созыва. В настоящее время – депутат Собрания депутатов Шумерлинского муниципального округа первого созыва.

Оплачено из средств избирательного фонда кандидата в депутаты Собрания депутатов Шумерлинского муниципального округа Чувашской Республики первого созыва по одномандатному избирательному округу №18 Январева Владимира Ивановича.

## Кандидаты в депутаты Собрания депутатов Шумерлинского муниципального округа Чувашской Республики первого созыва

Одномандатный избирательный округ №19:

### Мальков Александр Викторович



Родился в 1980 г. в с. Русские Алгаши Шумерлинского района. Образование высшее. В 2002 г. окончил Чувашский государственный университет им. И.Н. Ульянова по специальности «история». В 2005 г. получил второе высшее образование, окончив МГЭИ по специальности «юриспруденция». С 2002 г. по настоящее время работает в МБОУ «Алгашинская СОШ» учителем истории и обществознания. Дважды избирался депутатом Собрания депутатов Русско-Алгашинского сельского поселения. В настоящее время – депутат Собрания депутатов Шумерлинского муниципального округа первого созыва.

Оплачено из средств избирательного фонда кандидата в депутаты Собрания депутатов Шумерлинского муниципального округа Чувашской Республики первого созыва по одномандатному избирательному округу №19 Малькова Александра Викторовича.

Одномандатный избирательный округ №20:

### Данилов Леонид Радиевич



Родился в 1992 г. в д. Савадеркино Шумерлинского района. Окончил Ходарскую гимназию им. И.Н. Ульянова в 2010 г. Образование высшее. В 2015 г. окончил машиностроительный факультет Чувашского государственного университета им. И.Н. Ульянова. Работал в АО «Научно-производственный комплекс «Элара» им. Г.А. Ильенко г. Чебоксары инженером-технологом, начальником технологического бюро механосборочного цеха. С 2023 г. по настоящее время – ведущий инженер производственно-технического отдела в инжиниринговой компании ООО «ДТСС». Является депутатом Собрания депутатов Шумерлинского муниципального округа первого созыва.

Оплачено из средств избирательного фонда кандидата в депутаты Собрания депутатов Шумерлинского муниципального округа Чувашской Республики первого созыва по одномандатному избирательному округу №20 Данилова Леонида Радиевича.

**Все кандидаты в депутаты, как один, заявляют, что будут и дальше продолжать работать в интересах граждан, проживающих на территории Шумерлинского муниципального округа, помогая в решении их самых насущных проблем. Добиваться того, чтобы власть действовала исключительно в рамках закона и на благо простых людей.**



### Уважаемые избиратели!

Наша дружная и опытная команда кандидатов в депутаты от КПРФ идёт на выборы, чтобы услышать своих избирателей и победить. Люди устали надеяться и ждать перемен в жизни. Чиновники, руководящие нами, пытаются всячески сохранить власть в своих руках. И для этого придумывают различные способы и ухищрения – трёхдневное голосование и ДЭГ (дистанционное электронное голосование). Мы все устали от чехарды смены глав муниципалитетов, которая происходит

по причине отсутствия прямых выборов. Став депутатами, наши кандидаты будут добиваться прямых выборов глав муниципальных округов. Они должны нести ответственность непосредственно перед каждым жителем округа, а не перед теми, кто их назначает «сверху».

Мы призываем Вас прийти на выборы именно 8 сентября, чтобы избежать возможных фальсификаций, и проголосовать за тех, кто живёт постоянно рядом с Вами, разделяет Ваши взгляды и будет отстаивать именно Ваши интересы!

Оплачено из средств избирательного фонда кандидата в депутаты Собрания депутатов Алатырского муниципального округа Чувашской Республики первого созыва по одномандатному избирательному округу №18 Вавиловой Ларисы Геннадьевны.

**Чебоксарская ПРАВДА**

Учредитель:  
Чувашское республиканское отделение Политической партии «Коммунистическая партия Российской Федерации»

Газета выходила с 10 апреля по 30 июня 1917 года (по ст. ст.).  
Первым редактором был К.Я. Грасис.  
Выпуск возобновлен 1 мая 1998 года.  
ВЫХОДИТ ЕЖЕНЕДЕЛЬНО, ПО СРЕДАМ.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Чувашской Республике – Чувашии 07 июля 2016 г.  
Свидетельство о регистрации ПИ № Ту 21-00406.

Ответственность за подбор и точность приведенных фактов, сведений, опубликованных в «Чебоксарской правде», несут авторы.



- Мнение авторов может не совпадать с точкой зрения редакции.
- Рукописи, письма и фотоснимки не рецензируются и не возвращаются.
- Распространяется бесплатно.

Адрес редакции и издателя:  
428 024, Чувашская Республика – Чувашия,  
г. Чебоксары, пр. Мира, д. 82 А.  
Телефон: 8 (8352) 28-99-91. E-mail: kprfpress@bk.ru  
<http://www.kprf121.ru/category/cheboksarskaya-pravda/>  
Гл. редактор С.П. Шульдяшев

Тираж 7 000. Подписано в печать  
в 18.00. 22.08.2024  
Заказ № 1427. по графику – 18.00.

Отпечатано в АО «ИПК «Чувашия»  
Адрес: 428019, Чувашская Республика – Чувашия, г. Чебоксары, пр. И. Яковлева, 13